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Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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3,10% 

27,70% 

69,20% 

A/1 Jól érzem magam ebben az 
iskolában. 

Nem

Néha

Igen

1,50% 0% 

98,50% 

A/2 Szép az iskolám. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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1,50% 

9,10% 

89,40% 

A/3 Vannak jó barátaim az iskolában. 

Nem

Néha

Igen

6,10% 

68,20% 

25,80% 

A/4 A gyerekek kedvesek egymással az 
iskolában. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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0% 

13,80% 

86,20% 

A/5 A felnőttek kedvesek a gyerekekkel 
az iskolában. 

Nem

Néha

Igen

0% 

10,80% 

89,20% 

A/6 Szeretem a tanáraimat. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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43,90% 

12,10% 

42,40% 

1,50% 

A/7 A tanító néniknek vannak kedvencei 
a gyerekek között. 

Nem

Néha

Igen

Egyéb

4,50% 1,50% 

92,40% 

1,50% 

A/8 Amikor először jöttem iskolába, a 
tanító nénik segítettek, hogy jól érezzem 

magam. 

Nem

Néha

Igen

Egyéb



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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10,60% 

18,20% 

71,20% 

A/9 Biztonságban érzem magam az 
iskolában. 

Nem

Néha

Igen

6,20% 

46,20% 

47,70% 

A/10 A gyerekek szokták egymást csúfolni 
az iskolában. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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3,10% 

21,50% 

75,40% 

A/11 A tanító nénik igazságosan 
dícsérnek. 

Nem

Néha

Igen

16,90% 

21,50% 

61,50% 

A/12 A tanító nénik igazságosan 
bűntetnek. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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3,10% 

28,10% 

68,80% 

A/13 A tanító nénik meg tudják fékezni a 
rendetlenkedő gyerekeket. 

Nem

Néha

Igen

4,50% 

50,00% 

45,50% 

A/14 Az órákon a gyerekek segítenek 
egymásnak. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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0% 

10,90% 

89,10% 

A/15 Ha szükségem van rá, a tanító nénik 
segítenek nekem. 

Nem

Néha

Igen

3,10% 

10,80% 

86,20% 

A/16 Az iskolában sok érdekes dolgot 
tanulok. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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1,50% 

30,80% 

67,70% 

A/17 Szoktunk párban és csoportban is 
dolgozni az órákon. 

Nem

Néha

Igen

6,20% 
12,30% 

81,50% 

A/18 Szívesen barátkozom olyan 
gyerekekkel is, akiknek nehezebben megy a 

tanulás. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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6,10% 

33,30% 

60,60% 

A/19 Azoknak a gyerekeknek is vannak 
barátai, akik sokat szoktak rosszalkodni. 

Nem

Néha

Igen

6,20% 

32,30% 

61,50% 

A/20 A tanító néniket érdeklik az 
ötleteim. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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4,50% 

31,80% 

63,60% 

A/21 Mindig tudom, hogy mit kell az órán 
csinálni. 

Nem

Néha

Igen

7,70% 
6,20% 

86,20% 

A/22 A tanító nénik szerint nem baj, ha 
elrontok valamit, ha tudják, hogy 

megpróbáltam jól csinálni. 

Nem

Néha

Igen



Felvett kérdőívek száma összesen: 66 db. 
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6,10% 

16,70% 

77,30% 

A/23 A szüleim meg szokták kérdezni, 
hogy mit csináltam az iskolában. 

Nem

Néha

Igen

14,80% 

21,30% 

63,90% 

A/24 Szeretek napközibe járni. 

Nem

Néha

Igen


